

A „SZANDASZŐLŐS DIÁKSPORTJÁÉRT ALAPÍTVÁNY KRAJCS GÁBOR EMLÉKÉRE,
VALAMINT A „KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA” TÁMOGATÓI:

SZOLNOKI SPORTCENTRUM NONPROFIT KFT.
SZANDA FOCISULI SE
RIBÁR ZSUZSANNA
KRAJCS JÁNOS
KRAJCSNÉ DEZSÓFI KATALIN
MAGYAR BÉLA



SZANDA „FOCISULI” SE
UTÁNPÓTLÁS- NEVELŐ FUTBALL CLUB SZOLNOK
5008 SZOLNOK, APÁCZAI CSERE JÁNOS U. 2.
TELEFONSZÁM: 06-30/636-0393
E-MAIL: SZANDAFS@GMAIL.COM
BANKSZÁMLASZÁM: 11745004-20092225

KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA 2022



V. KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA

ELŐSZÓ

TISZTELT VENDÉGEK!
KEDVES IFJÚ LABDARÚGÓK!

V. ALKALOMMAL KÖSZÖNTHETEM A MAI NAPRA MEGHÍVOTT CSAPATOKAT KRAJCS GÁBOR EGYKORI TANÍTVÁNYOM EMLÉKÉRE LEBONYOLÍTÁSRA KERÜLŐ UTÁNPÓTLÁS LABDARÚGÓ TORNÁN.

KÖZEL 5 ÉVE NINCS MÁR KÖZÖTTÜNK, AKI MÉG MINDIG CSAK 36 ÉVES LENNE. MÉG ENNYI IDŐ TÁVLATÁBAN IS NAGYON NEHÉZ MEGFOGALMAZNI MIT ÉREZ ILYENKOR EGY NEVELŐ EDZŐ, AKI RENDKÍVÜL HÁLÁS A SORSNAK, AMIÉRT SOK-SOK KÖZÖS FELEJTETLEN EMLÉK FÜZI EGYKORI LABDARÚGÓJÁHOZ. SOKOLDALÚSÁGÁRA EGY JELLEMZŐ PÉLDA, HOGY AMIKOR 1999-BEN SZARDÍNIA SZIGETÉN ASSEMINIBEN VETTÜNK RÉSZT EGY NEMZETKÖZI TORNÁN AKKOR A KAPUS POSZTOT IS BEVÁLLALTA A CSAPAT ÉRDEKÉBEN ÉS A PALERMO ELLENI DÖNTŐ MEGNYERÉSÉBEN OROSZLÁN SZEREPET VÁLLALT A KAPUBAN NYÚJTOTT PARÁDÉS TELJESÍTMÉNYÉVEL, AMIKOR A GÓL GAZDAG MÉRKŐZÉS VÉGÉN (3 : 3) BÜNTETŐT FOGOTT. SZÁMTALAN SIKER RÉSZESE VOLT KOROSZTÁLYOS LABDARÚGÓ CSAPATÁNAK, AMELYRŐL MINDENKOR ELMONDHATÓ, HOGY NAGYON SOK TEHETSÉGES FIATALEMBERNEK SIKERÜLT EGY REMEK KÖZÖSSÉGET ALKOTNI ABBAN AZ IDŐSZAKBAN.

A TORNA NEM JÖHETETT VOLNA LÉTRE A SZANDASZŐLŐS DIÁKSPORTJÁÉRT KRAJCS GÁBOR EMLÉKÉRE ALAPÍTVÁNY, SZOLNOK MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK ÉS A SZOLNOKI SPORTCENTRUM NONPROFIT KFT. HATHATÓS TÁMOGATÁSA NÉLKÜL. MINDEN CSAPATNAK KELLEMES SPORTÉLMÉNYT ÉS SOK SIKERT KÍVÁNK!

GÖNCZÖL FERENC



CSAPAT TEHETSÉG SE U-10



JÁSZBERÉNYI FC U-10



LURKÓ FK U-10



RÁKÓCZIFALVA SE U-10



SZANDA FS U-10



TEHETSÉG SE JÁSZBERÉNY U-10



TISZAKÉCSKEI VSE U10



SZENTESI KINIZSI U-10



1999. DIÁKOLIMPIAI GYŐZTES CSAPAT



KÉP A RÉGI CSAPATTÁRSAKRÓL 2021.



KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA 2020.



KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA 2020.



KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA 2020.



KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA 2020.



KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA 2020.



KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA 2020.



KRAJCS GÁBOR 1986-BAN SZÜLETETT SZOLNOKON. LABDARÚGÓ PÁLYAFUTÁSÁT HÉTÉVES KORÁBAN, A SZANDASZŐLŐSI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN KEZDTE. GÖNCZÖL FERENC KEZEI ALATT TEHETSÉGE HAMAR MEGMUTATKOZOTT, RÖVIDESEN ORSZÁGOS ÉS NEMZETKÖZI TORNÁKON LÉPHETETT PÁLYÁRA A GÓLIÁT FC SZÍNEIBEN. A SZANDASZŐLŐSI EGYÜTTES TAGJAKÉNT RENDRE A DOBOGÓ LEGFELSŐ FOKÁRA ÁLLHATOTT A VÁROSI ÉS MEGYEI MEGMÉRÉTESEKEN. 1999-BEN AZ ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIA FONYÓDLIGETI DÖNTŐJÉN ARANYÉRMES CSAPAT ALAPEMBÉRENEK SZÁMÍTOTT. AZ ISKOLAI SPORTSIKEREK AKKOR SEM KERÜLTÉK EL, HA MÁS SPORTÁGAKBAN – ATLÉTIKÁBAN, MEZEI FUTÁSBAN VAGY ÉPPEEN FLOORBALLBAN – KELLETT BIZONYÍTANIA. SERDÜLŐ KORÁBAN A SZOLNOK VÁROSI SPORTISKOLA MAJD IFJÚSÁGI LABDARÚGÓKÉNT A SZOLNOKI MÁV FC CSAPATÁBAN TALÁLKOZHATTUNK A NEVÉVEL. BÁRMILYEN VERSENYRŐL VOLT SZÓ, AZ ELSŐ HÍVÁSRA RENDELKEZÉSRE ÁLLT, ÉS A PÁLYÁN SOHA NEM KELLETT NOSZOGATNI ŐT.

SOKOLDALÚ LABDARÚGÓ VOLT, AKI LEGINKÁBB A TÁMADÁSOK SZERVEZÉSÉBEN JELESKEDETT. JÓL BÁNT A LABDÁVAL, ÍGY GYAKRAN ÉS KÖNNYEDÉN HOZTA HELYZETBE TÁRSAIT, MIKÖZBEN A GÓLOKKAL SEM MARADT ADÓS. HA A HELYZET ÚGY KÍVÁNTA, KIVETTE A RÉSZÉT A VÉDŐMUNKÁBÓL, SŐT TÖBB ÍZBEN A KAPUBAN IS HELYTÁLLT. KIVÁLÓ VERSENYZŐTÍPUSKÉNT MEGBECSÜLTE A SIKERT, UGYANAKKOR NEM VISELTÉK MEG A KUDARCOK. A PÁLYÁN KÍVÜL IS LAZA VOLT ÉS KÖNNYED, AKI JÓ HUMORRAL KONTRÁZOTT, HA A TÁRSÁK UGRATÁSA ÉPPEEN RÁ IRÁNYULT.

BÁR AZ ÉLET IDŐKÖZBEN MÁS IRÁNYBA SODORTA, FELNŐTT EMBERKÉNT SEM SZAKADT EL A FOCITÓL. ÉVEK MÚLTÁN A VÁROSI KISPÁLYÁS BAJNOKSÁG AKKORIBAN MÉG SALAKOS JÁTÉKTERÉN TALÁLKOZTUNK, ÉS HAMAROSAN CSAPATTÁRSÁK LETTÜNK. A JÁTÉKA LETISZTULT, A MEGSZERZETT MECCSRUTINNAL A ZSEBÉBEN HIGGADTABBÁ IS VÁLT. AMI NEM VÁLTOZOTT, HOGY A CSAPAT MINDIG, MINDEN HELYZETBEN SZÁMÍTHATOTT RÁ.

A NYÍREGYHÁZI FŐISKOLA SPORTMENEDZSER SZAKÁN SZERZETT DIPLOMA MEGSZERZÉSÉT KÖVETŐEN A SZOLNOK VÁROSI SPORTCENTRUM MUNKATÁRSA, A KISPÁLYÁS BAJNOKSÁG SZERVEZŐJE LETT. E MINŐSÉGÉBEN A JÁTÉK TISZTASÁGÁT, A „FAIR PLAY” SZABÁLYAINAK BETARTÁSÁT TEKINTETTE ELSŐDLEGESNEK. A JÁTÉKOSOK ÉS CSAPATVEZETŐK MINDIG BIZALOMMAL FORDULHATTAK HOZZÁ.

2017-BEN BEKÖVETKEZETT TRAGIKUS HALÁLÁVAL EGY AMBÍCIÓKKAL TELI, TEVÉKENY, A LABDARÚGÁS IRÁNT ELKÖTELEZETT FIALEMBER TÁVOZOTT A SZOLNOKI SPORTÉLETBŐL. FÁJDALMASAN KORÁN, ÉRTELMENTENÜL – ÉS ÖRÖKRE...

GÖNCZÖL GÁBOR



Szandaszőlös Diáksportjáért
Alapítvány
Krajcs Gábor Emlékére

AZ ALAPÍTVÁNYT A FIATALON, 31 ÉVES KORÁBAN ELHUNYT SPORTEMBER EMLÉKÉNEK MEGŐRZÉSE ÉS MÉLTÓ ÁPOLÁSA CÉLJÁBÓL 2018. ÉVBEN HOZTÁK LÉTRE SZÜLEI. CÉLJUK, KRAJCS GÁBOR HAGYATÉKÁBÓL SZÜLŐHELYE ÉS LAKHELYE SZOLNOK ÉS KIEMELTEN SZANDASZŐLÖS SPORTOLNI VÁGYÓ FIATALJAINAK EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDRA NEVELÉSE, A DIÁK- ÉS IFJÚSÁGI SPORT VERSENYSZERŰ ÉS AMATŐR MÓDON TÖRTÉNŐ GYAKORLÁSA RÉVÉN. TOVÁBBI CÉL A SPORT, ELSŐSORBAN A LABDARÚGÁS SZÁMÁRA UTÁNPÓTLÁS NEVELÉS TÁMOGATÁSA, AZ EHHEZ SZÜKSÉGES SZEMÉLYI ÉS TÁRGYI FELTÉTELEK MEGVALÓSÍTÁSÁNAK ELŐSEGÍTÉSE, A TEHETSÉGES FIATAL – ELSŐSORBAN SZANDASZŐLÖSI – SPORTOLÓK TEHETSÉGGONDOZÁSA, ANYAGI TÁMOGATÁSA.

AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJÁNAK MEGVALÓSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN AZ ALÁBBI ALAPCÉL SZERINTI TEVÉKENYSÉGEKET VÉGZI:

- A SZANDASZŐLÖSI ÁLTALÁNOS ISKOLÁVAL EGYÜTTMŰKÖDVE A KURATÓRIUM ÁLTAL KIVÁLASZTOTT SZANDASZŐLÖSI FIATAL, TEHETSÉGES SPORTOLÓKAT AZ ALAPÍTVÁNY TÁMOGATJA, RÉSZÜKRE ANYAGI, SZAKMAI SEGÍTSÉGET, TÁMOGATÁST NYÚJT. AZ ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA DÖNTÉSE ALAPJÁN MINDEN ÉVBEN HAVI 15000.- FT-OS SPORTOLÓI- TANULÓI TÁMOGATÁST KAP EGY ARRÁ ÉRDEMES FIATAL SPORTOLÓ.
- A DIÁKSSPORT TERÜLETÉN KIEMELKEDŐ SZAKMAI TEVÉKENYSÉGET VÉGZŐK ELISMERÉSÉRE A "DIÁKSSPORTÉRT DÍJ KRAJCS GÁBOR EMLÉKÉRE" DÍJAT HOZ LÉTRE, AMELY ANNAK A SZEMÉLYNEK VAGY KÖZÖSSÉGNEK ADOMÁNYOZHATÓ, AKI SZOLNOK VÁROS DIÁK- ÉS IFJÚSÁGI SPORT ÉLETÉBEN KIEMELKEDŐ TEVÉKENYSÉGET VÉGEZ VAGY VÉGZETT, A DIÁKOK SPORTPÁLYAFUTÁSÁNAK ELINDÍTÁSÁBAN, A SPORTRA, EZEN KERESZTŰL AZ EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDRA NEVELÉS TERÉN KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ MUNKÁJÁVAL PÉLDÁT MUTAT VAGY MUTATOTT. A DÍJAT ELSŐ ALKALOMMAL AZ ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA GÖNCZÖL FERENCNEK, A SZANDA „FOCISULI” SE UTÁNPÓTLÁS-NEVELŐ FUTBALL CLUB SZAKMAI VEZETŐJÉNEK ADOMÁNYOZTA, AKI GÁBOR ELSŐ EDZŐJE VOLT, MAJD 2021. ÉVBEN A DÍJAT KÓVÁRI LÁSZLÓNÉ A SZOLNOKI DIÁKSSPORT EGYESÜLET ELNÖKE VEHETTE ÁT.
- HAGYOMÁNYTEREMTŐ JELLEGGEL ÉVENTE "KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA" ELNEVEZÉSŰ SPORTRENDEZVÉNYT SZERVEZ ÉS TÁMOGAT, AMELY IMMÁRON ÖTÖDIK ALKALOMMAL KERÜL MEGRENDEZÉSRE. AZ EMLÉKTORNÁT ELSŐ ALKALOMMAL 2018. SZEPTEMBERÉBEN RENDEZTE A SZANDAI FOCISULI SE. AZÓTA MINDEN ÉVBEN TÖRETLEN LELKESEDÉSSSEL ÉRKEZNEK AZ ORSZÁG MINDEN TÁJÁRÓL FIATALOK, HOGY MEGMÉRKÖZZENEK A PÁLYA FÜVÉN. BÁR A TORNÁT KRAJCS GÁBOR EMLÉKÉRE SZERVEZIK, A FŐSZEREP MÉGIS CSAK A LABDARÚGÁSÉ ÉS A GYERMEKEKÉ.

MINDENKINEK SPORTSZERŰ JÁTÉKOT, NAGYSZERŰ ÉLMÉNYT, JÓ SZURKOLÁST KÍVÁNUNK!

HEGMANNÉ NEMES SÁRA
KURATÓRIUMI ELNÖK

AZ V. KRAJCS GÁBOR EMLÉKTORNA PROGRAMJA
2022. 10. 08.

RÉSZTVEVŐ CSAPATOK:

„A” CSOPORT

SZANDA FOCISULI SE
ABONYI KID FC
TEHETSÉG SE
LURKÓ FPCOMÁNIA FK

„B” CSOPORT

JÁSZBERÉNYI FC
RÁKÓCZIFALVA SE
SZENTESI KINIZSI
TISZAKÉCSKEI VSE

MEGNYITÓ: 09:40'

SORSZ.	KEZD.	„A” PÁLYA	EREDMÉNY	„B” PÁLYA	EREDMÉNY
01.	10:00	SZANDA FS - ABONYI KID FC		TEHETSÉG SE - LURKÓ FK	
02.	10:30	JÁSZBERÉNYI FC - RÁKÓCZIFALVA		SZENTESI - TISZAKÉCSKE	
03.	11:00	LURKÓ FK - SZANDA FS		ABONYI KID FC - TEHETSÉG SE	
04.	11:30	TISZAKÉCSKE - JÁSZBERÉNYI FC		RÁKÓCZIFALVA - SZENTESI K.	
05.	12:00	SZANDA FS - TEHETSÉG SE		LURKÓ FK - ABONYI KID FC	
06.	12:30	SZENTESI KINIZSI-JÁSZBERÉNYI FC		TISZAKÉCSKE - RÁKÓCZIFALVA	
07.	13:00	A/3-B/4		A/4-B/3	
08.	13:30	A/1-B/2		A/2-B/1	
09.	14:00	5. HELYÉRT		7. HELYÉRT	
10.	14:30	1. HELYÉRT		3. HELYÉRT	
	15:00	EREDMÉNYHIRDETÉS			